



BESZÁMOLÓ A KISKŐRÖS VÁROSÉRT ALAPÍTVÁNY 2020. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL

Az előző évünkre a pandémia nagy kihatással volt. A szervezet 2020.január 14 napján tartott ülésén meghatározta a kuratórium tárgy évi ütemtervét, melyben feladatául tűzte ki a tojásfa leszedését, a Fiatalok életre nevelése pályázat keretében rendezvények tartását, a városi gyermeknap megszervezését, év végére pedig a télapó rendezvény megszervezését, a hagyományos kórustalálkozó újraszervezését, és a városi bethlehem felállítását.

A feladatok megvalósítására azonban ilyen módon sajnálatos módon nem kerülhetett sor, a kialakult járványhelyzet keresztül húzta a terveket. A megváltozott helyzetre tekintettel az alapítvány kuratóriuma úgy döntött, hogy tevékenységét elsősorban a szociális szféra területén fejti ki, mely tevékenység ellátásának segítése ugyancsak közfeladatnak minősül.

Az alapítvány a 2020-as évi bevétele 12.568.000,- forint volt, melyből az alapítótól kapott támogatás összege 1.000.000,- forinton tett ki, az egyéb támogatások összege 11.568.000,- forint volt. Az adományok összege az elmúlt évben 3.177.000,- forint volt.

A város vírus elleni védekezésének segítése érdekében 2020.márciusában járványügyi alapot hoztunk létre, melyre több 2.500.000,- forint támogatás érkezett. Ebből 2.000.000,- forintot maszklok beszerzésére, a város fertőtlenítésre fordított a kuratórium, 500.000,- forinttal pedig támogattuk a Kiskőrösi Polgárőr Egyesület veszélyhelyzetben kifejezett munkáját.

Járványügyi alapot hoztunk létre!

A befolyt pénzadományokat a kialakult veszélyhelyzet elhárítására, valamint a helyi lakosság ellátására, védelmére fordítjuk!

Amennyiben lehetősége van segíteni, úgy támogatásaikat az alábbi számlaszámra várjuk:

11732057-20009245



Április elején megkeresés érkezett részünkre az iskoláktól, az online tanítás miatt. Sok kiskőrösi fiatalnak problémát okozott az online oktatáshoz szükséges technikai eszköz hirtelen történő beszerzése, ezért az alapítvány saját forrásából 500.000,- forint értékben tableteket és laptopot vásárolt, melyet a gyerekek részére adtunk át.

A gyors segítséggel több mint 10 fiatal jóképességű, jó tanulmányi átlaggal rendelkező gyermeket segítettünk hozzá ahhoz, hogy lépést tudjon tartani a társaival, és ne maradjon le a tanulásban.



2020.májusában egy jótékonyági aukció keretében 250.000,- forintot kaptunk. Kunhegyesi Ferenc festőművész „Mandre Lune ” című festményét ajánlotta fel egy országos aukción, és az ebből befolyt vételárat teljes egészében az alapítvány részére ajánlotta fel. Ezen felajánlást egy magánszemély további 55.000,- forint felajánlásával segítette, így a a kuratórium több mint 300.000 forinttal támogatott rászoruló családokat az általa összeállított élelmiszercsomaggal.





A tavalyi évben megkezdődtek a Roma Alkotóház felújítási munkálatai, melyet az alapítvány által nyert pályázat terhére tudtunk megvalósítani . A felújítási munkák nagy része 2020.-ban elkészült, a műszaki átadásra októberben került sor. Az alkotóházat a roma fiatalok az idei évben vehették birtokba.



Az alapítvány az év végén úgy határozott, hogy 2020.októberében csatlakozik egy integrációt elősegítő -Top 5.2.1 és TOP 4.3.1. megjelölésű - pályázathoz, konzorciumi partnerként, melynek célja támogatói csoportok létrehozása a város szegregációs területein lakók felzárkóztatása érdekében. Ezen pályázat keretein belül többek között közösségfejlesztő , oktató, iskolai felzárkóztató, családsegítő , tanácsadó rendezvények kerülnek megtartásra.

Az alapítvány a tavalyi évben csatlakozott a „Tüskös Park ” megvalósítási munkálataihoz is , erre a célra támogatási alapot hoztunk létre. A vállalkozók, magánszemélyek ezen alapba történő befizetésével tudjuk segíteni a településrész fejlesztését, a park megvalósulását.



A vírushelyzet miatt az év végi rendezvényeink (télapó, kórustalálkozó stb.) sajnos elmaradtak, de a kuratórium tagjai immáron hagyományainkhoz híven, a Körös-Körül Nők Egyesülettel együtt elkészítették a város betlehemi házikóját a Petőfi –téren.





Az év végén két nagyobb összegű felajánlás is érkezett hozzánk, helyi vállalkozóktól. Egyrészt mikrosütőket kaptunk, amit rászoruló családok részére tudtunk odaadni, míg a másik helyi vállalkozás 500.000,- forintos adományt jutatott az alapítványka, melyet fogyatékos személyek részére osztottunk szét közvetlenül karácsony előtt.



Az alapítvány működésére az alapító önkormányzattól 1.000.000,- forint támogatást kapott, melyből könyvvizsgálatra (381.000,- forint) , könyvelési díjra (125.890,.forint) fordított, a bankköltség a tavalyi évben 122.533 forintot tett ki, a fennmaradó összeg egyéb költségekre (irodahasználat rezsiköltsége, előző évi könyvelés lezárása) kerültek felhasználásra.

Az alapítvány Budapest Bank Zrt.-nél 1.000.000,- forintos értékpapírszámla megtakarítással rendelkezik, mely 2020.évben hosszú távú lekötésre került. Az alapítvány záró bankszámlaegyenlege 2020.évben 3.568.770,- forint volt, melyből kimutatásunk szerint 1.568.770,- forint szabadon felhasználható.



Köszönöm a figyelmet, és kérem, hogy T. Képviselő testület a Kiskőrös Városért Alapítvány 2020.-es évi beszámolóját elfogadni szíveskedjék!

dr Ba Mariann
a kuratórium elnöke